Gordana Ereiz, OŠ Stjepana Radića, Čaglin

Pisano oduzimanje (356 – 132, 224 – 117)

1. Pisano oduzmi.

96

85

78
          –
74
          –
37
          –
44
2. Kata je sakupila 97 lješnjaka, a Marija 32 manje. Koliko je lješnjaka sakupila Marija?

     Račun: _________________

    Odgovor: ________________________________________________________________
3. Pisano oduzmi.
486

796

497
          –
272
          –
252
          –
153
4. Pisano oduzmi. 

391

438

653
          –
172
          –
219
          –
124
5. Umanjenik je 481, a umanjitelj  123. Izračunaj razliku. 
     Račun: ______________

     Odgovor: _________________________________________________________________
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